

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hétre 50— korona. Negyedévre 110— korona.
 Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 23 korona.

A debreczeni kir. ítélőtábla új elnöke

A debreczeni kir. ítélőtábla elnökevé a kormányzó Olchváry Zoltán kuriai bírót nevezte ki. Az új elnök beiktatása ma fog végbemenni a tradicionális formák között, az ítélőtábla teljes tanácsülésének keretében. Ezzel hivatalos formában az új elnök kezébe kerül a legnagyobb területen működő debreczeni kir. ítélőtábla adminisztrációja.

Olchváry Zoltán pályája itt eljutott oda, ahová el kellett jutnia azoknak a képességeknek és tudományos nagy készületségnek hírtokában, amellyel Olchváry Zoltán rendelkezik. A debreczeni református kollégiumból indult el a jogi pályán s 1887-ben lépett a bírói pályára. Fáradszorgos tanult és dolgozott, aminek eredményeképpen gyorsan haladt előre. 1913-ban a kir. kuriahoz nevezte ki a királyi ítélőtáblának. A folyó évi február 17-én pedig a kormány kinevezte a debreczeni kir. ítélőtábla elnökévé.

Ehez a magas méltósághoz nagy tradíciók fűződnek. Mint e nagy tradícióknak méltó letéteményese érdemelte meg Olchváry Zoltán ezt a kinevezést. Mindent átfogó nagy képessége a magyar igazságszolgáltatás kimagasló alakjává tette Olchváry Zoltánt, aki nemcsak hivatalos funkcióját teljesítette lelkiismeretesen, de emellett buzgón dolgozott a jogi irodalom terén is amelyet igen sok értékes munkával gazdagított. De emellett a társadalmi életben is értékes szerepet vitt.

Debrecen társadalma tehát egy igen értékes vezető férfival erősödött meg. Mert úgy hisszük, hogy nemcsak az igazságszolgáltatásnak lesz kimagasló vezéralakja, mint a debreczeni ítélőtábla elnöke, hanem erőssége lesz e nagy magyar város általános társadalmi életének is, amely az ő gazdag tapasztalatainak, tudományos képzettségének értékeiből nagy mértékben gazdagodhat.

Jogossá teszi ezt a várakozásunkat az, hogy Olchváry Zoltánnak a szeretetméltsága, a magyarszeretet megkapó egyéni vonásai. Eppen ezért is találkoztunk e városnak nemcsak jogásztársadalmában, de az egész intelligens társadalma körében a legegységesebb helyesléssel és örömmel Olchváry Zoltán kinevezése. Hiszük, hogy egykettőre el fogja hódítani itt a népszerűség pálmáját.

Üdvözljük mi is új díszes szallumában a debreczeni közönség nevében Olchváry Zoltánt.

Kronstadtot az ellenforradalmárok visszafoglalták

Páris, márc. 22. Az East Express jelenti, hogy Kronstadtot az ellenforradalmárok szombaton este 10 órakor visszafoglalták. A kronstadti ellenforradalmi komité Finnországból azonnal visszatért a városba.

Bécs, márc. 22. Stockholmi jelentések szerint Kronstadt elfoglalása a bolsevikok 10.000 emberükbe került. Igen súlyos veszteség ez, ha tekintetbe vesszük, hogy a város csak néhány óráig volt a szovjet csapatok kezén és újra visszafoglalták a felkelők.

Csehország „vértanúsági díjat” akar kizsarnolni Magyarországtól

Klofác, mint „első osztályú vértanu”

A felvidéki lapokban felhívás jelent meg, hogy mindazok, akik a világháború elején politikai megbízhatatlanság, államellenes agitáció, vagy más politikai bűncselekmény miatt Magyarországon internálva, vagy elzárva voltak, jelentkezzenek összeírás végett a prágai internáltak szövetségénél és jelentsék be, hogy

mekkora „vértanúsági díjra” tartanak igényt.

A felhívás szerint a békeszerződés értelmében a magyar kormány köteles a politikai bűntények vagy megbízhatatlanság miatt internált, vagy fogva tartott polgároknak a szenvedett károkat készpénzben megfizetni. A cseh fogházakban elhelyezettokről már megcsinálták a névsort s egy részük meg is kapta a kártalanítási összegét, így Klofác mint „I. osztályú vértanu” 110.000 koronát kapott.

A szerbek előkészülnek Baranya és az ujszegedi háromszög kiürítésére

A szerb hatóságok a Magyarországnak itélt ujszegedi háromszögben az utóbbi időben miután a nép a felszabadulás hírére bátrabban viselkedett, egyre-másra plakátokon figyelmeztetik a lakosságot a statáriális eljárásokra. Kihirdették, hogy este 6 órától reggel 6 óráig tilos az utcán és nyilvános helyen tartózkodni. Pénteken délután kidobolták a szerbek, hogy mindazok, akik 1914. július 30-a után költöztek mostani állandóhelyükre, jelentkezzenek a hatóságoknál. A parancs Francsevics Lázár törökkanizsai főszolgabíró utján jutott hozzájuk és az említettek kiutasítására

vonatkozik, ami néhány héten belül meg fog történni. — Más hírforrások szerint a szerbek részéről ez csak utolsó vonaglás, melyre nézve egy a szőregi átlomásról a szegedi vasutalmásra továbbított távirat tartalma jellemző: „Antántmisszió Szabadkán van az ujszegedi háromszög kiürítése céljából. Végre biztosan tudjuk, hogy kimegyünk. A vizontlátásra! — Szőreg.”

Pécsi jelentés szerint a szerb kormány közölte Linderékkal, hogy rövidesen kiüríti Baranyát. A kiürítés módjait most tárgyalják.

Táviratok.

Minisztertanács.

Budapest, márc. 22. A kormány tagjai ma dében Teleky Pál gróf elnöklésével minisztertanácsot tartottak, amelyen folyó ügyeken kívül a belügyi tárca betöltésével is foglalkoztak. Nincs kizárva, hogy már döntést is hoztak. Mind a közéleti, mind a belügyi tárca a kizsarnokpartra jut. A minisztertanács után gróf Teleky Pál vidékre utazott. A nemzetgyűlés két hetes szünetét pihenésre használja fel.

Andrássy Gyula beszámolója.

Budapest, márc. 22. Gróf Andrássy Gyula április 3-án tartja beszámolóbeszédét Miskolcon. A keresztény pártvezért a pártnak Bud pesten időző valamennyi tagja — körülbelül tizenöt-husz képviselő elkíséri Miskolcra. Előrelátóan kíséretében lesz Haller István, Huszár Károly, Ernst Sándor, Szmracsányi György.

Égő repülőgépgyár

Budapest, március 22. Tegnap este 11 órakor az albertfalvai Neusloss-féle repülőgépgyár kigyullt. Még ma délelőtt is égett.

A szakszervezetek reformja

Budapest, március 22. Hegyeshalmy Lajos kereskedelmi miniszter úgy nyilatkozott, hogy a szakszervezetek reformjáról szóló törvényjavaslattal még nem foglalkozott. Mielőtt a javaslatot elkészítene, megtárgyalja a kérdést az érdektelt miniszter-társasággal és meghallgatja a különböző érdekeltségek véleményét is. Azután kerülhet a sor a javaslat végleges megszövegezésére. Így állván a dolog, a javaslat rövid időn belül nem kerülhet a nemzetgyűlés elé.

A felsőzsiliziai népszavazás

Bécs, márc. 22. A felsőzsiliziai népszavazás Németország javára dönt el, de a német politikai körök mindemellett arra számítanak, hogy az eredményt csak részben fogja elismerni, a lengyel többségű részket odaadja Lengyelországnak.

Audiencia a kormányzónál

Budapest, márc. 22. Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter és Mayer János államtitkár ma délelőtt 11 órakor kihallgatáson jelentek meg Horthy Miklós kormányzó előtt. A közéleti miniszteri tárca betöltésével s az aktuális politikai kérdésekkel is összefüggésben volt ez az audiencia.

Tőzsde.

Zürich, márc. 22. Megnyitáskor Budapest 1.80.

Bécs, március 22. A magyar korona 2.22

Budapest, március 22. Valuták: dollár 280, napoleon 700, angol font 1080, frank 1900, lengyel marka 40, márc 4.85, lira 11.06, osztrák korona 46, rubel 1.40, líra 3.31, szokol 3.75.

Husvét előtt megjelenik a földreform végrehajtási rendelete

Budapest, márc. 22. A földművelésügyi miniszteriumból eredő információ szerint most már csaknem bizonyos, hogy a legközelebbi napokban, lehetőleg még husvét előtt megjelenik a földreform végrehajtásáról szóló rendelet, amely az összes eljárásokat szigorúan precizizozza és biztosítja a törvény végrehajtását.

Ezzel kapcsolatban ugyanakkor, vagy nem sokkal később a földbirtokrendező bíróság kinevezése is megtörténik. A kisbirtokról és házhelyekről szóló törvény szintén szigorú végrehajtás alá kerül. A földművelésügyi miniszterium e tekintetben szigorú direktívákat ad a végrehajtó hatóságoknak és ebben a kérdésben a legkeményebben szándékozik eljárni.

Hogyan kell a kereskedőknek az árukészleteket bevallani

A hivatalos lap mai száma közli végre a pénzügyminiszter rendelkezését a kereskedelmi vállalatok és mezőgazdasági üzemek készleteinek és felszerelésének összeírásáról. A rendelkezés célja egyelőre csak az, hogy megállapítsa, mekkora a készlet? Az ingóvagyon váltásáról szóló törvény fogja aztán meghatározni, hogy a most összeírt vagyonból mennyit, mikor és hogyan kell váltás címen fizetni.

A kereskedelmi üzemek készleteinek összeírásánál a következő szempontok irányadók:

1. Ha az árukészlet 1920 december 31-én tüzkár ellen biztosítva volt, akkor a biztosított összeget és a kötvény, költét és számát kell bejelenteni.

2. Ha a készlet 1920 december 31-én egyáltalán nem, vagy csak részben volt biztosítva, akkor a legutolsó rendes mérlegben szereplő leltári összeg jelentendő be.

Részvénytársaságok a készletbejelentés alól fel vannak mentve, mert váltásukat a részvényváltással rögzítik le.

A mezőgazdasági üzemeknél be kell jelenteni, hogy a birtok hány hold, saját vagy bérlegadásra, hogy oszlik meg művelési egységek szerint és mennyi az állatállomány, továbbá mennyi a mezőgazdasági gépek száma.

Az összes bejelentéseket április 30-áig kell benyújtani.

Egy hirhedt betörő a bíróság előtt

Bagdi Gyula újra meg akart szökní.

A debreceni kir. törvényszék előtt nem ismeretlen alak Bagdi Gyula, a hirhedt betörő vezér. Több ízben volt büntetve, de büntetését soha sem töltötte ki végleg, mert tudott módot találni arra, hogy a fogházból megszökjék. De nem sokáig élvezhette a szabadságot. A rendőrség Bagdit rövid idő alatt újra és újra elfogta. Legutóbb Bakacsi Pál ékszerészhez tört be a Csapó-utcán. Ezért 2 és fél évi börtönrre ítélték.

Most ugyancsak szigorú őrizet alatt van a fogházban, de azért az agyafut gonosztevő a mul héten ismét szökní próbált.

Régebbi büneért állott tegnap újra a törvényszék előtt. Mindkét kezén és lábán megvasalva állították a bíróság elé. Bényey Lajos tanácselnöknek feltűnt a dolog s megkérdezte, hogy miért van a vádlott talpig vasban.

Kiderült, hogy Bagdi két rabtársával, akikkel egy cellába volt zárva, kibontottak a falat s meg akart szökní, de idejekorán észrevették tettüket. Azóta a legnagyobb óvatossággal járnak el vele.

Most azért vonták felelősségre, mert S. rreten az unokatestvérét fosztotta ki. Mintegy 7 ezer koronát érő ruhát lopott el tőle. A kihallgatásakor elnök megkérdezte tőle, hogy miképpen történt a betörés, mire ezt felelte:

— Elmondtam a vizsgálóbíró urnak részletesen. Ne holygassuk most már a multakat.

A törvényszék Bagdit másfél évi börtönrre ítélte.

Gyöngyvirág krém
legjobban megóvja arcbőrét és kezét a
Tavaszi szelek ellen
és kozmikumok használatát.
K sziti a
Megváltó gyógyszerár, Piac-u. 18.
Ugyanott minden bel és külföldi pipi r szerkezet

Az oláh népszámlálás is megállapította az erdélyi városok magyar többségét

A megszállott Erdélyben megtartott népszámlálás eredménye csak most került nyilvánosságra. Annak dacára, hogy az oláhok meghamisították a népszámlálást és hogy a zsidókat külön nemzetiségként szerepeltették a városok lakossága még mindig túlnyomóan magyar. A nép-

Kolozsvár összlakossága 67.497, ebből magyar 37.330, oláh 10.735, zsidó 9088, német 3640, egyéb nemzetiségű 2304;

Arad összlakossága 62.400, ebből magyar 39.399, oláh 12.469, zsidó 5306, német 3640, egyéb nemzetiségű 2304;

Nagyvárad összlakossága 67.000 ebből magyar 32.200, oláh 8040,

zsidó 15.410, egyéb nemzetiségű 3350;

Brassó összlakossága 39.984, ebből magyar 15.035, oláh 12.185, zsidó 11.137, zsidó 1490;

Szatmár összlakossága 37.378, ebből magyar 24.679, oláh 4832, zsidó 7726, német 180, egyéb nemzetiségű 152;

Marosvásárhely összlakossága 31.145, ebből magyar 23.284, oláh 3952, zsidó 3274, német 456, egyéb nemzetiségű 178;

Lugos összlakossága 19.926 ebből magyar 4235, oláh 7611, német 5983, zsidó 1774, egyéb nemzetiségű 423.

Öngyilkosság a telefon központban

Agyonlőtte magát egy telefonos kisasszony

Az elmúlt éjszaka szenzációs esemény történt a postahivatal telefon központjában. Nagy Margit, telefon-kezelőnő, aki éppen szolgálatot teljesített, egy Frommer-pisztollyal szíven lötte magát és nyomban meghalt. Az öngyilkosság indító okát teljes homály fedi, mert Nagy Margit semifele irást nem hagyott hátra, melyben tettét megmagyarázná. Még legbizalmasabb barátai sem tudják megmondani, hogy mi készítette a csinos, fiatal leányt az öngyilkosság elkövetésére.

Nagy Margit tegnap szolgálatban volt déltől 2 óráig, azután hazament Bethlen-utca 8. szám alatt levő lakására. Majd este 9 órakor ismét feljött a hivatalba, hogy éjjeli szolgálatot végezzen. Ugyanakkor szolgálatban volt Kántor Ilona kolléganője és Kovács Sándor cenzura tiszt. A két leány egész este a legkedélyesebb hangulathoz beszélgetett egymással s végezte teendőit. Éjtel után, mikor a munka csendesedett, Kovács Sándor egy lócára feküdt le s elaludt. Kántor Ilona a helybeli kapcsolásokat ve-

gezte, míg Nagy Margit az interurbán központnál foglalatokodott.

A nagy csöndességben hirtelen lövés dördült el. Kántor Ilona hátra nézett s megdöbbenve látta, hogy kartársnője, Nagy Margit, egy széken hanyatt fekszik. Hozzáfutott Kovács Sándorral, aki a lövés zajára felugrott ágyáról. Nagy Margit teste még meleg volt. A szíve tájékaról patakzott a vér, de már élet nem volt benne.

Az elszánt leány — úgy látszik — teljes részletességgel kitervezte az öngyilkosságát s úgy hajtotta végre, hogy csak akkor vegyék észre, mikor már nem él. Gondosan kigombolta a bluzát s a gyilkos fegyver csövét a szívéhez illesztette. Pontosan talált. A golyó át-furta a szívet s nyomban meghalt. A golyó a hitán jött ki és a falban akadt meg.

Az öngyilkosnő, mely háromnegyed háromkor történt, nyomban bejelentették a rendőrségnek. Roncsik Jenő rendőrkapitány intézkedett, hogy a szerencsétlen telefonkezelőnő holttestét a lakására szállítsák.

Mész és cement árák

Debrecen város területére a Diósgyőrből beszerzett égetett darabos mesz ára 1000 kgr.-on felüli eladásnál 100 kgr.-ként 226 kor., 1000 kgr.-on alul, de 100 kgr.-on felül 100 kgr.-ként 260 kor., 100 kgr.-on alul kgr.-os tételekben 3 koronában állapították meg. Vaggon tételekben vasúti állomáson átvéve a mesz ára 15565 korona.

Portland cement ára 1000 kgr.-on felüli eladásnál 100 kgr.-ként 335 kor., 1000 kgr.-on alul, de 100 kgr.-on felül való eladásnál 100 kgr.-ként 352 kor., és 100 kgr.-on alul kgr.-ként 4 kor. 20 fillérben állapították meg. A cementre vonatkozó árák a Felső-galláról származó M. A. K. jelzésű cementre vonatkoznak.

Aki nem Diósgyőrről származó meszet hoz forgalomba, az minden esetben az árák külön megállapítását tartozik kérelmezni.

Az ellen, aki a jelen szabályban megállapított áránál magasabbat kér, követel, fogad el vagy ad, az 1920. évi XV. t.-c. rendelkezései nyernék alkalmazást.

Ezen árszabály 1921. évi március hó 22-én lépett életbe.

Debrecen, 1921. március 22.

Arvizsgáló bizottság.

Hadiseregélyesek figyelmébe!

A népjóléti hivatal tudomására hozza a hadiseregélyeseknek, hogy 1921. április hóra a kifzetések a következő napokon fognak megtörténni:

Április 2-án és 5-én az összes segélyesek, az elmaradtak pedig 15-én.

Figyelmeztetnek a felek, hogy a kitűzött napok bármelyikén annál is inkább pontosan jelenjenek meg, mert ellenkező esetben a következő havifzetés alkalmával juthatnak csak illetményeikhez. Továbbá csak a felvételre jogosítottaknak kezei közt levő fizetési ívre béránik a kifzetés. Akadályoztatás esetén szabályszerű meghatalmazás mellékelendő.

Debrecen, 1921. márc. 22.

Debrecen sz. kir. város népjóléti hivatala.

Fakereskedők figyelmébe!

Felhívjuk az összes debreceni fakereskedőket hogy áru készleteik árjegyzékét, mely a bekerülési árat és egyéb költségeket, valamint a tisztességes polgári hasznot is magában foglalja, 3 nap alatt az árvisgáló bizottsághoz (Piac-u. 9.) nyujtsák be.

Debrecen, 1921. március 16. 22.

Arvizsgáló bizottság

Városházáról.

Pótkávé gyárthat a város. Debrecen város már régebben felterjesztést intézett a miniszterhez, hogy engedje meg a városnak pótkávé gyártását. Vass József közlemezési miniszter most értesítette, a várost, hogy a pótkávégyártást megengedte neki.

Az epreskert-halápi erdei vasút s annak guti vonala közgazgatási bejárását a kereskedelmi miniszter jóváhagyta, az engedélyt megerősítette. Az emltet erdei vasutara a korlátolt közforgalom bevezetése ellen elvben nincs kifogása.

Ujdonságok.

Nagyhét a róm. kath. templomban. A róm. kath. templomban holnap, nagycsütörtökön reggel fél 7 órától gyónatás és felóránként áldoztatás, 9 órakor nagymi e. D. u. 3 órakor Jeremiás siralmainak az éneklése.

Nagypénteken az istentisztelet d. e. fél 10 órakor kezdődik, mely alatt a Jézus kinszenvedése történetét éneklük. Ulána Pálffy Béla igazgató szent beszédet mond. D. u. 3 órakor Jeremiás siralmainak éneklése, 4 órakor Keresztut, fél 6 órakor szent olvasó, 6 órakor szentségbetétel.

Nagyszombaton este 6 órakor ünnepélyes feltámadás és körmenet a Szentanna utcán. Felkérjük a jelenlevőket, hogy a templomen-dezők utasításához alkalmazkodjan k.

Géresi emlékűnnep. Két hónapja, hogy elhunyt Géresi Kálmán, a Csokonai-kör elnöke, a debreceni irodalmi és tudományos élet ősz vezére. Az elhunyt tudós oly nagy érdemeket szerzett Debrecen egész közművelődési életében, hogy a Csokonai-kör külön emlékűnnepen óhajtja iránta érzett tiszteletét és kegyeletét leróni. Ma, szerdán délután 5 órakor a vármegye-házán lesz ez az emlékűnnep, amelyen bizonyára találkozni fognak nemcsak a Csokonai-kör tagjai, hanem a nagyérdemű tudósok volt tanítványai, nagyszámú tisztelői.

Követendő példa! Gazdatársadalmunk egyik kiváló tagja öt-ézer koronát adományozott az ébredők céljaira. A vezetőség ez uton is halás és őszinte köszönetét nyilvánítja a nagylelkű hazafias adományért.

METEOR MOZGÓ
BOCSKAI-TÉR.
Ma, március 23-án, szerdán
A megváltás!
Krisztus élete és halála és a Feltámadás.
Előadások: d. u. 4., 6., és 8 órakor.
Jegyelővétel szerdán délelőtt 10 órakor.
Helyárak: páholy 16 K, fentartott hely 14 K, I. rendű 12 K, II. rendű 9 K, III. rendű 6 K.

Gyászjelentés. Mély fájdalommal jelesítve, de a mindenható Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, szomorú szívvel tudatjuk felejtethetetlen jó testvérem, nevelő anyám, negyném, unokatestvérem és áldott emelkedő rokonunk: özv. **Lukács Mihály**, né szül. Csontos Julianna áldásos lelkének 80-ik, bus özvegyiségének 13. évében folyó március hó 21-én délután fél 2 órakor hosszas, de különösen 1 heti súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Idvezült halottunk földi részzeit folyó március hó 23-án, szerdán délután 4 órakor fogjuk Meszena-utca 22. számú házuktól a nagytemplomban tartandó ima után, a Péterfia-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Legyen siri álma csendes s emléke áldott. Egyetlen testvére: polgár Csontos Péter nevével Kovács Zsuzsánnával. Nevelő leánya: Tóth R. Erzséke. Unokáccsei és hugai: polg. Csontos József nevével és gyermekeivel, Csontos Róza férjével Kun Sándorral és gyermekeivel, Csontos Mária férjével Bodnár Sándorral és gyermekeivel. Unokatestvéné: Pongor Judanna férjével Dinnyés Gyulával, özv. Soltyész Ferencné családjával, polgár Csanak Mihály nevével, polg. Kiss Sándor nevével Lukács Zsuzsánnával és gyermekeik. Sógora: polg. Tóth Imre családjával. Valamint a közeli és távoli rokonok nevében is! A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-utca 6. sz. rendezi.

A kereskedelmi és iparkamara érdeklősége tudomására hozza, hogy a budapesti áruminta vásáron résztvenni óhajtott részére a bejelentési határidőt f. hó 26-ig meghosszabbították. Bejelentések a budapesti kereskedelmi és iparkamarához intézendők.

Kérem. A Magy. Orsz. Vöröskereszt Egyesület debreceni városi választmánya felkéri az összes helybeli rendes tagjait (a behajtás mai nehézségeit s költségeit elkerülendő), hogy az esedékes tagsági díjakat szíveskedjenek ifj. Rickl Antal egyesületi pénztárosnál (Sesztina Lajos vaskereskedésében), ápr. 15-ig befizetni.

Halálozás. Legmélyebb fájdalommal jelesítve, de Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, bánatos szívvel tudatjuk felejtethetetlen jó férjem, szerető édes apánk, testvérem, nászunk, sógorunk, nagybátyám, áldott emléktől jó rokonunk **id. Kun József** műszerész fardhatatlan életének 73-ik, holdog házasságának 31-ik évében folyó március hó 22-én, hajnali 4 órakor rövid szenvedés után történt csendes elhunytát. Idvezült halottunk földi részzeit folyó hó 23-án, szerdán délután 2 órakor fogjuk Simonffy-utca 47. számú gyászszobától az ág. evangélikus egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. — Végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat s jó ismerőseinket szomorúsággal meghívjuk. Legyen siri álma csendes s emléke áldott! Bánatos neje: özv. Kun Józsefné Kállai Evva Jolán. Gyermekei: Józsi nevével Molnár Mariskával; László. Testvére: Kun András nevével és gyermekeivel. Násza: Molnár István nevével. Sógorsága: Balogh Péter nevével Kállai Evva Ninával és gyermekek; Turóczy József és neje Kállai Evva Mária és gyermekeik; Szelestey Sándor és neje Kállai Evva Róza; Barha Károly gyermekeivel. Jó komja: Szöke József és neje Szecsy Jolán. Valamint a közeli s távoli rokonok és jó szomszédaink nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

Magyar Köztisztviselők Foggyasztási Szövetkezet felhívja tagjait, hogy zsr. jánandóságukat f. hó 24-ig bezárólag elvinni szíveskedjenek, mert ez időn túl az kiadható nem lesz.

Borbélyok és fodrászok hatyulmulatsága. A debreceni borbély és fodrász iparosok 1921. március hó 28-án, husvét másodnapján tartják az Ipartestület disztermében (Simonffy-u. 1 szám.) kabaréval egybekötött hatyul-táncestélyüket. Kezdeté 5 órakor, tart záróráig. Tekintettel arra, hogy meghívott nem lett kibocsátva, ez uton hívjuk meg az iparos társakat és az összes ismerősöket, tisztelettel: a rendezőség. Rác Laci muzsikál. Személy-jegy 30 kor, a vigalmi adóval. Család-jegy 80 korona a vigalmi adóval 3 személyre.

Felhívás. Mindazon fejőstehen tartó gazdák, kik teheneiket a köntösgáti, vagy a sámsoni legelőre szándékoznak hajtani, teheneiket a városi számvevősnél (I. em. 10. számú szoba) mielőbb jelentsék be, valamint a csorda közé adni szándékoló bikákat is, melyek díjazatnál fognak. Kondor. főszámvevő.

Véres bál Sámsonban

Leszurták a cigányvajdát

A közeli Hajdusámsonban tegnap nagy táncmulatságot rendeztek. A bálon megjelent a falu aprajagya. A fesztelen mulatság remekül indult s mindenki arra számított, hogy hajnal előtt aligha ér véget, de egy közbejött esemény még éjjel felé hazakésettette a közönséget.

A bál mulatságon ugyanis Fekete Mihály legény volt a cigányvajda, akít társai nem igen kedveltek. Már az előbbi napokban beszélgettek arról, hogy Feketét agyonverik.

Éjjel tájban Fekete kiment az udvarra. Ezt az alkalmat használ-

ták fel ellenségei, hogy leüssék. A sötétben többen rátámadtak, botokkal a földig verték, azután előkerült egy élesre íent bicska is, amellyel nyaksírten szurták a szerencsétlen embert.

Vérében fetrengve találtak Fekete Mihályra a bálózók. A táncmulatság véget ért azonnal. A leszurt legényt beszállították a debreceni kórházba, ahol a halállal vívódik.

A gyilkosok kézrekerítésére a csendőrség megtette a szükséges intézkedéseket. Valószínű, hogy holnap már el is fogják őket.

A folyó hó 12-én tartott posták hájra érkezett újabb felülfizetések a következők:

Szatimári Géza, Szücs Béláné, Feldmann Sándor 200—200, Bálint L. és társa, Gyürky Sándor, Schusztzky János, Podrogya Imre, Veréb Lajos, Kovács Jenő, dr. Lengyel Béla, N. N., Wiener Adolf, dr. Eördög A., dr. Winkler Jenő, Medgyaszay S., Keiner és Schartz, Falk Ármán és társa, Ungár N., dr. Fejér Ferenc, dr. Lindenberg J., Hentesárugyár, Kripló József 100—100, Demkó Jenő főg., N. N., Tyrán András, Borbély István 80—80, Sturm János 70, Bergida Farkas 60, Nagy Kálmán, Kovács Elemér, Boranyi Sándor, Halász Gyula, Váradi István, Tóth József, Magyar Endre, Köblös Gyula, Pataki Elek, Jezsik György, Balta József, Málmassy Ede 50—50 K. (Folyt. köv.)

Adományok a hadiárva alapra. A dohánygyár tiszti és altiszti kara Molnár Gyula dohánygyári osztályvezető nejekének elhunytá alkalmából koszu megváltás címén 585 koronát és Halmi József dohánygyári asztalos művezető fiának elhunytá talkalmából 360 koronát adományoztak a hadiárva javára. Ezen kegyeletes adományért fogadják a nemes szívű adakozók hálás köszönetemet. Medgyaszay Miklós árvaszéki elnök.

Magyar Köztisztviselők Foggyasztási Szövetkezet felhívja tagjait, hogy zsr. jánandóságukat f. hó 24-ig bezárólag elvinni szíveskedjenek, mert ez időn túl az kiadható nem lesz.

Borbélyok és fodrászok hatyulmulatsága. A debreceni borbély és fodrász iparosok 1921. március hó 28-án, husvét másodnapján tartják az Ipartestület disztermében (Simonffy-u. 1 szám.) kabaréval egybekötött hatyul-táncestélyüket. Kezdeté 5 órakor, tart záróráig. Tekintettel arra, hogy meghívott nem lett kibocsátva, ez uton hívjuk meg az iparos társakat és az összes ismerősöket, tisztelettel: a rendezőség. Rác Laci muzsikál. Személy-jegy 30 kor, a vigalmi adóval. Család-jegy 80 korona a vigalmi adóval 3 személyre.

Felhívás. Mindazon fejőstehen tartó gazdák, kik teheneiket a köntösgáti, vagy a sámsoni legelőre szándékoznak hajtani, teheneiket a városi számvevősnél (I. em. 10. számú szoba) mielőbb jelentsék be, valamint a csorda közé adni szándékoló bikákat is, melyek díjazatnál fognak. Kondor. főszámvevő.

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor:

Szerdán: A kékszakállu herceg C) bérlet.

Csütörtökön: Utolsó csók. Dráma A) bérletben.

Pénteken: Nincs előadás.

Szombaton: Utolsó csók. C) bérlet.

Vasárnap délután: Mágus Miska, operett.

Vasárnap este: Falu rossza.

Hétfőn délután: Cigány.

Hétfőn este: Kékszakállu herceg.

Kedden: A mi falunk. Énekes, táncos népszínmű 3 felvonásban. Bérletszűnet.

Szerdán: A mi falunk. Bérletszűnet.

Csütörtökön: A mi falunk. Bérletszűnet.

Pénteken: Utolsó csók. C) bérlet.

Szombaton: A mi falunk. C) bérlet.

Vasárnap délután: Piros bugyellár. Este: Kék szakállu herceg.

Hétfőn délután: Elnémult harangok.

Hétfőn este: A mi falunk. Bérletszűnet.

Kedden: A mi falunk. B) bérlet.

Szerdán: Farsang (tündére operett C) bérlet.

Csütörtökön: A mi falunk. A) bérlet.

A kékszakállu herceg.

Offenbach négyfelvonásos vigoperáját ujtították föl hétfőn este a Csokonai-színházban. — Az előadásom meglett, hogy hosszú, szorgos előkészület előzte meg, noha egyes szerepek az utolsó pillanatan cseréltek gazdát. A kékszakállu herceg zenéje, ha nem is kimondottan és határozottan opera, de mindenesetre sok van benne az operából, amiből az következik, hogy jó énekeseket kíván. Ezeket meg is találta Bodán Margitban és Torma Zsigában. Bodán Margit a Boulette szerepében hallatta széles skálájú, ezüst csengésű hangját, amely érvényre tudta juttatni Offenbach e csapongó, értékes vetű muzsikájának minden szépségét. Különösen elragadó volt az imája. Játéka is kiváló volt. Torma Ziga, a kékszakállu herceg, ú yesen énekelt. Zökkenés nélkül kísérté Bod n Margit magas régiókba fölcsengő hangját. Popolani aranycsináló: hatáson játszottá Csolnakossy Gyula. Bobeche király szerepét az utolsó pillanatban vette át Heltai Árpád mégis olyan sikerült, derűs operette figurát tudott belőle formálni, hogy végig kedves derűtségben tartotta a közönséget. A királyleány szerepében ügyes volt Somlár S. fi. Egyed Lenke a királynét játszotta derűs humorral. Kubányi György Saphir herceg szerepében vonta magára a figyelmet. Szendrő Gyula a miniszter szerepében aratott sikert. Az előadás könyvedén gördült. A rendezés kiténő volt. A nehéz partitúra betanításáért az operett pompás vezényletéről: Müller Mátyás karmester illeti a legnagyobb elismerés. A közönségnek tetszett a régi veretű, de ma is ujszerűen ható darab.

A színház legközelebbi ujdonsága tudvalevőleg „A mi falunk” című új népszínmű lesz, amelyre lázasan készülnek a színháznál. Most pedig, hogy a **premier**

napja kzeledik, különösen erősek a próbák és reggeltől délután két óráig folynak a színpadi, közben pedig az ének és táncpróbák. „A mi falunk” előadásai iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy egyetlen nap alatt a jegyek jórészt előre megváltotta a közönség. Már a második, s-t a harmadik előadásra is sűrűn váltják a jegyeket. A nagy érdeklődés egyre fokozódik, a közönség bizalommal sejt, hogy olyan szép s magyar levegőjű darabot kap, amely nemzeti gondolat és érzés hat át s nótáival, táncával, falusi szokasai és játékaival egyaránt gyönyörködtetni fog.

A Csokonai-színház jelentése. Szerdán C) bérletben A kékszakállu herceg megy. — Premierje lesz csütörtökön A) bérletben a Csokonai-színháznak. Az „Utolsó csók” Echeguray világhírű drámája kerül színre.

Buday Ilonka is játszik „A mi falunk”-ban. Buday Ilonka, a társulat kedves szubrett primadonnája, tudvalevőleg a pajkos Muza szolgálatában aratja virágos sikereit; az ő világa az operett, ott veszi körül pompa, fény, ragyogás és dicsőség. Most, hogy a színháznál olyan lázasan készülnek „A mi falunk”, dalos és táncos népszínmű előadására, Buday Ilonka érdeklődéssel nézte a próbákat és úgy megtetszett neki a darab, a talpalávaló nóta, hogy szerződési kötelezettségének bilincseit szétörte és lelkesedéssel jelentette ki a szerzőnek, hogy ő is játszani akar „A mi falunk”-ban. Ő a magyar szívet, a lelkesedését hozza s mert szerep neki nem jutott, táncolni fog a kedves magyar darabban. Buday Ilonka szándéka a legkedvesebb fogadtatásra talált minden vonalon s egyformán örül rajta a közönség is, hogy annyira huz a szíve a magyar népszínmű felé.

Nyakkendők ujjá alakítása: Simonffy-utca 5.

Az osztrák vasutasok követelése

Bécs, márc. 22. Bécsi parlament körökben tegnap hire terjedt, hogy a vasuti hivatalnokok és alkalmazottak új követeléseket támasztottak a kormánnyal szemben és ultimátumszerű hangon sztrájkkal fenyegetőznek, ha husvétig meg nem kapják követeléseik teljesítését. Rémelik azonban, hogy a sztrájk elkerülhető.

Időközi választás

Budapest, március. 22. A belügyminiszter a Reök István lemondásával megüresedett csongrádmezei mindszenti kerületben ápr. 17-re tűzte ki az időközi választást. A jelöltek száma eddig öt. A keresztény-párt jelöltje Kocsán Károly, a Nép c. ker. soc. lap szerkesztője, a kisgazdapárti Rásonyi Pál, a Friedrichpárté Andaházi Béla, a Csizmadia-párté Absay János szerkesztő.

Letartóztatott német kommunista pártelnök

Berlin, márc. 22. Tegnap letartóztatták Frieslandot, a berlini kommunista párt elnökét.

Arany, ezüst ékszerek,
ártaiból a héten
50% árengedményt ad
BLATTNER BELA ékszerész,
Debreczen, Kossuth-utca 4. sz.

Kitűnő
férfi fehérneműek
Frank Edénél

Harisnyák árai:

Női pamut harisnya II. a. 1 pár 60 K
 Női pamut harisnya I. a. 1 . 70
 Női hor harisya 1 . 1'6
 Női moulin harisya 1 . 195
 Ezek minden színben kaphatók
 Férfi kuszlik 50 koronától feljebb.
 Gyermekharisnyák 50 kor-tól feljebb.

Bonyás Emil

házi nyara Győrben.
 Üzlet: Piac-u. 18. Tisza palota.
Érdős nagyban és kicsinyben

Sütéseket elfogadok:

reggel 8, 10, délután 12 órakor,
 délután 2 és 4 órakor,
Jován István,
 Batthyányi-utca 15. szám.

Gyümölcsfa oltványok

Legnemesebb fajtákban,
 egészséges, szép erős példányok, bármilyen mennyiségben az általam szállított és ismert jó minőségben kertészeten kapható
A fajták azonosságáért felelősséget vállalok!!
Farkas Gyula műkertész
 Diószegi-ut, a vágóhid mellett.

Uj kalopszalón!

Divatos alapok legcsöb árban beszerezhetőek

Naményi és Kapros

Miklós-u. 1. sz. em. 1.

Fiatal
 leány délelőtti órákra takarítási felvétetik. — Széchenyi-ut 16. U.

Kereskedelmi
 vezetett kisasszonyt keresek eszelőre délutánok. Márton Kálmán. Piac 44. 4672

Fiatal
 házaspár egy vagy két szobás butorozott lakást keres. Fésűleg átvesz leveleket „küldő bejárata” jellegre a kiadóra kérek 4877.

Három
 kövér sertést keres a gazgyár. B

Kifutó
 fiu felvétetik Alföldi könyv- és papírkereskedésben. Piac-utca 18. 4792

Pulturozót
 vagy olyan asztalos segédet ki pulturozásban feljeseu jártas. felveszek. Csapó-utca 11. asztalos műhely. 4875

Eladás

Egy
 jó karban lévő új targonca eladó és másféle butorok, Hatvan-utca 42. sz., pince lakásban. 4875

Kert
 2416 négyszögű 100 drb nemcsített termő gyümölcsfakkal 380 méter drótháló kerítéssel körülkerítve esetleg két részben is eladó Postakertben vételár egyrésze rajta maradhat, cím kiadóban. 4845

Pianinó
 fekete majdnem új berlin gyártmány angol mechanikával rendkívül kellemes hangú eladó, Széchenyi-ut 20. 4844

Méhek
 10 család erős Boczonádi kaptárakban és üres kaptárak eladók, Széchenyi-ut 20. 4843

Eladó
 egy máza szőna, Kerekes. telep Rudolf-u. 46. szám 4876

Eladó
 csinos családi ház kerttel, gyümölcsfával beveteméyezve, majus 1-én beköltözhető, Tóczós-kert Szondy-utca 12. 4882.

Cimbalom
 ezeröttszáz koronáért egy spartheld olcsón eladó, Lótvós-utca 21. 4883.

Diófa
 5 darab eladó. megtekinthető Komlóssy-ut 25. yincellánál. 4782

Férfi
 és fiu öltöny eladó. Károly-utca 5. földszint balra. 4861

Egy
 kézi kocsi és egy egyes számú pénzszekrény eladó. Piac-utca 89. keresztpótlat. 4464

33 kat hold
 város alatt homoki számú épületekkel. lakással eladó. Felvilágosítás Szűcs Andor ügyvédnél. Szent Anna 6. 4787

Terméskő
 szép lap eladó. Piac 44. ház mesternél. 4782

Gyönyörű
 antilopbőr és gyümölcsök, kintőnő n. ind. s. g. n. 26-30 számig 480 K-tól 550 K-ig
Dr. Hegedűsné
 gyermekdivatházában Simonv. u. 2. szám.

Eladó
 3 szekér prima lucerna és 5 m. takarmánvára Buidosó-utca 13. Homokkert. 4561

Eladó
 többféle szőna és egy fekete kőszűm és cipők. Kossuth-u. 55. sz. 2-ik aító. 4847

Eladó
 a város központján — Kandia-u. 4-b. sz. alatti 4-i ui. modern emeletes ház. Értekezhetni a tulajdonossal. 4842

Tűzfű
 hasáb tuskó galv és rönk akác. és szil és fezenve eladó. Értekezhetni dr. Kardos Endrénéél Kossuth-u. 9. sz. 4841

Eladó
 vetni való róza burgonya. ugyanott változatos is kapható. Károly Ferenc József 70. 4851

Zenóra
 Peikl-féle gyártmányú utánvos áron sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 4842

Ócska
 aiók ebllakok. drótok. egy angol klozett ülő. lépcsők. egy kerékpár eladók. Lorántffy-u. 12. 4854

Eladó
 Hmook-utca 38. sz. ház F-tekezni a tulajdonosnál. 4850

Bor
 salát terméskő eladó nagyban és kicsinyben. Deák Ferenc-u. 13. sz. 4852

Üzletelviséssel
 és pékműhellyel eladó ház. Cím a kiadóban. 4852

3 tábla
 vaslemez van eladó. Kinnási-u. 49. szám — Csapókert. 4860

150 kiló
 szép perzsellett méz van eladó H-bőszőrményben Hunyadi Mihály-nál — 1184. szám 4857

Eladó
 ui és használt butorok divánvok. hencserék. Ótmalom-u. 9. 4862

Méhek.
 perzsellett prima méz. kaptárak és méhkasok eladók. Hadházi 5. kór. háznál. 4862

Komáromi
 pedálos cimbalom olcsón eladó. Homokkert. Oláh Károly-u. 48. sz. 4871

Disznófi
 szélvészrederhető. könyvben szállítható hídlessal karámmal eladó. Eötvös 60. aító 3. 4862

Egy
 pár használt stor függöny eladó. Timár-utca 11. szám. 4862

Egy
 ui festett hálószoba butor utánvoson eladó. Zsák-utca 15. 3844

Zenóra
 „Benzszász” gyártmány. mahagóni bőrszettel eladó. Batthyány utca 10. keresztpótlat. 4864

Gyümölcsfa
 oltványok mind n. el. fogadható áron eladók **különböző fajtákban**
 B. HARI TELEP,
 Terdei Gábor-utca 7
 Közvágóhidól hátra

Eladó
 többféle ui és használt kocsik Neuländer kocsijavár Erzsébet-u. 28. sz. 4602

Eladó
 egy bódón zsír és szalonna. Köntöskert. Bazaréri-utca 34. 4682

Nappali
 szoba butor olcsó, hencse. takaró, ágymétek, asztal. nemü. porcelán, keletiszőnyegek, dísz tárgyak eladók S monyi-ut 24. 4657

Eladó
 két szekrény. konzul. tükör. tükros előszoba. fogas. mosógép. nagy kihuzóasztal. István-ut 45. 4642

Hintó
 bőrfedele. ui és többféle kocsik. féderes talviridék eladók. Nagy Imre. Erzsébet-utca 8. 4607

350 drb.
 merinói fiatal anva. birka idei bárányával együtt és ugyanannyi egy éves tokió eladó. Meztelkintés esetén vas uthoz kocsit küldünk. Filegoriás tanva. állomás: Egyek. Sürgöny. cím: Steimer Filegoriás tanva. Egyek. 4602

Eladó
 erős hatos huzatós csigolyó szarmitúra. Hoffer és Szanta. 13 éves. 7 lépkörös. ugyanott kereksek megvételre 20-22 literős inverzautomotori Karinkó szőmalom — Balmazújváros. 4802

Eladó
 Ferenc József kabát és mellény. sötét zakó öltöny ui és egy fréz selvem vászon kabát. — Kétmalom-u. 17. 4802

Eladó
 egy szép piros divány olcsón. Csillag-utca 22. szám. 4802

Vetni
 való búkkönyv van eladó. Rákóczi-utca 15. szám. 4804

Eladó
 hhaif párna. egy dunna matrac. több fehérnemű. két szép keményfa szekrény. egy tiz literes öntött ui lábas. több edények. Cím a kiadóban. 4802

Eladó
 egy erős 6 sukkos szekér. Deák Ferenc-utca 6. 4802

Kottó
 tvuk eladó. Széchenyi-ut 16. U.

Eladó
 szállon garnitúra. ruha/métek. Batthyány 12. emelet. — levélszekrényes aító. 4834

Nagy
 iparos vatrógép 2500 koronáért eladó. Széchenyi-utca 8. háttul. 4872

Ebedió.
 háló butorok. konyha. berendezés. képek. függönyök. szőnyeg eladó Agárdy 14. Erdősné. 4812

Henedű
 15 hazug olcsón eladó Csokonai-utca 27. Komád. 4871

1 koronával

reggel 7, d. e. 10, d. u. 1 és 3 órakor elfogadok. Husvét szombatján reggel 7-ór kenyérsütő, 9-től estig készíti sütés a fenti árban. Macramata n. e. közönség b. pártfogásába ajánlva
Makszics Szvetiszlav sütőleje, Czeglédi-u. 18.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és ünnepi számok részére felsótt apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K

Levelezés

Géplakatos
 és villanyszerelő nőül venne új polgárlányt vagy özvegyet, kinek 30-40 ezer korona hozománya van, nekem nincs „Bárán” jellegre a lap kiadóra kérek. 4831

Ajánlat

Gyorsírást
 kezdőknek és haladók-nak rövid idő alatt utánvosan kanyitok. Péterfia 69. udvarban háttul. 4841

Sertés
 kánt, bikát, herceket kívánatra tanyára is kimegyek, falálható vagyok, Erzsébet-utca 54., reggel 7-9-ig, délután 1-3-ig. 4656

Előserélem
 a homokkerti egy szoba és konyha lakásomat ugyanilyenért a városban, cím Nyil-utca 65. szám, 2. ajtó.

Üzemlakatos,
 ki famegmunkáló gépek kezelésében, fűrészforgasztásban kellő jártassággal bír, felvétetik, Jancsó testvérek Bérczi-utca 3. 4879

Fafuvarozás
 vállalatik, Szent Anna 48. 2. ajtó. 4847

Fodrászsegéd
 jó munkás alkalmazást kaphat azonnal Tripszinczy Márton, Hajduböszörmény. 4878

Előserélném
 pesti 1 szobás, konyhás lakásomat, 2 szobás esetleg kerti lakással, cím a kiadóban. 4876

Egy
 jó munkás borbélysegéd azonnali belépésre ajánlkozik, cím Cserépes-utca 4. sz. vagy kiegészíteni. 4885

Magbúkköny
 kapható, Hatvan-utca 13. emelet hátsó ajtó. 4884

Maximális
 áron vásárolhat kitűnő minőségű sertéskolbászt, paprikás szalámit s. b. csemegét üzletben, Hungar a kávéház mellett. 4849

Takarmány
 ropamag legcsöb árban beszerezhető vetésszű füszertüzetében, Beshlen-utca 36. 4742

Unovári
 Lászlótól Czeglédre — uiabb vagon gyümölcsfa oltványok érkeznek hétfőre. Hatvan-utca 60 szám alatt kapható. 4582

Sütőde
 sürgősen átadó. Cím a kiadóban. 4832

Tanvásbirtok
 27 hold. a város köze. földben. esetleg teljes felszereléssel azonnal átvehető. Bővebbet Lőfkövits ökszemésznél. — 4802

7 hektá
 bor. Mike. Ótmalom-u. 2-c. Értekezhetni délelőtti órákban. 4802

Előserélhető
 Virág-u. 42. alatt egy szoba. konyha és kamarából álló lakás hasonlóval. 4852

Géplakatos
 tanulóknak ajánlkozom egy jobb műhellybe. — Ajánlatot „Tanonc” jelzésemre kérek a kiadóhivatalba. 4842

Olcsó butor.
 raktár Csapó-utca 11. szám alatt az udvarban nagy választék. 4842

Fedél
 cseréu mélyen leszállított árakban kapható Salétrom-u. 12. 4842

Mindenes.
 aki főzni is tud. jó fizetést kap. Jelenkezés délután kettőtől hatig. Péterfia-utca 79. 4852

19 éves
 négy polgárit vezett imitellásemsebb nő magános urhoz vidékre. házvezetőnőnek ajánlkozik. esetleg helyben. Ajánlatot a kiadóra kérek „Intelligens” címen. 4855

Kiréknart
 használatra kiadok. — Bocskai-tér 7. sz. 4852

Két
 szobás. kertes lakásomat iószáztartással cserélném hasonlóval. esetleg egy szobással. Értekezni Eötvös-utca 14. Fogarasi. 4862

Műasztalos
 tanulóik fizetéssel felvétetnek. Kovács Gyula műasztalosnál Darabos-utca 17. 4214

Kereslet

Aranvat-erzűstöt.
 briliánsat. zálogcédu-lákat vesz. meghívásra házhoz is elmev Steimer Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 4781

Nagyobb
 gyakorlattal rendelkező, megbízható kemencemunkások cserépetéshez elsőrendű gyárvállalathoz felvétetnek, cím kiadóban. 4782

Tanulónak
 felvétetik jó családból való fiu Thaisz papirtüzetben. 4780.

Keresek
 szatler és kocsifénvész segédet Neuländer kocsigyár. Erzsébet-utca 28. 4700

Különbejárata
 utcai butorozott szobát keresek. Nem messze a központól. Cím a kiadóhivatalban. 4451

Gyümölcsiz
 kitűnő minőségű kilóia 40 K. Konzervgyár Rákóczi-utca 13. 4872

Kádárszénedek
 felvétetnek. jó fizetéssel Miklós-u. 53. 4862

Két
 gazdász. világitással. árcseményvel butorozott szobát keres apr. elejére. Cím a kiadóban. 4816

Fiatal
 zvermektelen házaspár 1 szoba. konyhás lakás átadást keres kertben. díjazom. Cím a kiadóban. S. 1

Mindenes
 cseléd. jó magaviseletűt keresek azonnali belépésre. Márton. hentes. Hatvan-utca 36. sz. 4842

Beláronót
 keres Pécsi úrvvéd Verbőcz-utca 2. 4662

Kifutó
 fiut emelkedő fizetéssel alkalmaz dr. Széchenyi vezetészvár Péterfia-u. 46. 4867

Olcsóbb
 lett a kenyérsütés Rácz János sütődéjében Vigkedvű Mihály-utca 6. szám. 1 korona kilónként. 4672